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Americký prezidentský kandidát vyzývá k ukončení
pomoci Ukrajině
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DomovSvětové zprávy

Washington by se měl místo toho zaměřit na boj proti Číně a řešení

tchajwanské otázky, domnívá se Vivek Ramaswamy

SOUBOR FOTOGRAFIE. Ukrajinští vojáci střílí ze samohybné

houfnice M109 americké výroby. ©  Getty Images / Agentura

Anadolu / Mustafa Ciftci

V pokračujícím konfliktu mezi Ruskem a Ukrajinou si Peking „hraje“

s USA , přičemž Čína se údajně snaží prodloužit nepřátelství tak

dlouho, jak je to možné, domnívá se Vivek Ramaswamy. Podnikatel

oficiálně oznámil svou kandidaturu na prezidentské primárky

Republikánské strany v roce 2024 začátkem tohoto týdne.

Učinil to v sérii pátečních tweetů, v nichž přirovnal ukrajinský

konflikt k válce ve Vietnamu a vyzval Washington, aby se místo toho

„soustředil“ na Čínu. Ramaswamy tvrdil, že pokračující nepřátelství

využívá Čína k prořídnutí vojenských kapacit Washingtonu před

hrozícím konfliktem o Tchaj-wan.

„Hlavní by mělo být to hlavní: zaměřit se na Čínu. Čína chce, aby

válka na Ukrajině trvala co nejdéle, aby se vyčerpaly západní

vojenské kapacity před invazí na Tchaj-wan. Funguje to: myslíme
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si, že tím, že pomáháme Ukrajině, ‚vypadáme‘ silnější, ale ve

skutečnosti ‚se stáváme‘ slabší než Čína,“ napsal.

Je to jako Vietnam, až na to, že tentokrát je Čína jako SSSR – a hrají s námi ještě
efektivněji. Musíme se probudit do America First 2.0. Věci jsou teď složitější.

USA a Čína jsou v otázce Tchaj-wanu dlouho v

rozporu, přičemž Peking považuje ostrovní stát

za nedílnou součást země v rámci své politiky

jedné Číny. Ostrov, který je od roku 1949

samosprávný, nikdy oficiálně nevyhlásil

nezávislost na Číně.

Washington, který formálně dodržuje politiku jedné Číny, udržuje

úzké vztahy s Taipei, dodává na ostrov zbraně a běžně posílá válečné

lodě do Tchajwanského průlivu. Peking opakovaně obviňuje

Washington z destabilizace situace v regionu, zasahování do

vnitřních záležitostí Číny a podněcování separatistických nálad na

ostrově.

Mezitím USA obvinily Čínu z podněcování napětí kolem samotného

Tchaj-wanu a odsoudily rozsáhlá vojenská cvičení, která čínská

armáda v blízkosti ostrova opakovaně pořádá.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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